

ERRATUM

YASUO INUBUSHI and KEI-ICHI NOMURA: On the structures of trilobine and isotrilocine

Tetrahedron Letters No. 24, 1133-1136 (1962).

In descriptive legends to (VIIa) and (VIIb) on p. 1135, for (95%E+OH) read (95%EtOH).